
Мањински  дионичарски  фонд
Брчко  Дистрикта  позива
грађане  Дистрикта  да  уложе
своје ваучере и цертификате у
процесу  приватизације
предузећа у Дистрикту
Данас  је  Мањински  дионичарски  фонд  Брчко  Дистрикта  позвао
грађане  Босне  и  Херцеговине  и  ентитетске  приватизационе
инвестиционе фондове да пријаве потраживања по основу ваучера
које  су  у  ранијем  периоду   уложили  у   предузећа  Брчко
Дистрикта.

Позивају се грађани Брчко Дистрикта који нису регистровали
своје ваучере и цертификате да их уложе у предузећа у Брчко
Дистрикту  (накнадна  регистрација)  под  условом  да  их  нису
користили у друге сврхе, за инвестирање или откуп станова.
Ваучери се могу уложити у 26 предузећа а цертификати у 6
предузећа.  Предузећа  су  наведена  у  листама  ваучера  и
цертификата које су приложене уз позив Мањинског дионичарског
фонда Брчко Дистрикта.

Позив је објављен у данашњем издању “Дневног аваза” и “Гласа
Српског” а такође ће бити објављен у гласилу Владе Дистрикта
”Мост”, “Службеном гласнику Брчко Дистрикта” и на огласној
табли Владе Брчко Дистрикта. У прилогу овог позива објављени
су  и  обрасци  пријава  који  се  могу  добити  у  Мањинском
дионичарском фонду Брчко Дистрикта, Брчко, Булевар мира 1,
тел./факс: +387 (0)49 205 993.

Пријаве се морају поднијети Мањинском дионичарском фонду Брчко
Дистрикта најкасније до 26.11.2002.
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Овим Позивом омогућено је свим грађанима Брчко Дистрикта да
учествују у приватизацији предузећа у Брчко Дистрикту, под
условом да су им цертифакти и ваучери издати лично и да их
нису примили од трећих лица. Нарочито се водило рачуна о томе
да  се,  колико  је  то   било  могуће  у  оквиру  законских
ограничења, удовољи потребама и захтјевима оних грађана Брчко
Дистрикта  који  још  увијек  нису  уложили  ваучере  или
цертификате.  

На овај начин Влада Брчко Дистрикта, ОХР Брчко и Мањински
дионичарски  фонд  чине  напоре  да  превазиђу  врло  комплексну
ситуацију која је настала због тога што су грађанима Брчко
Дистрикта  издати  ваучери  и  цертификати  по  различитим
ентитетским законима. Налогом супервизора од  19.9.2001. свим
грађанима  Брчко  Дистрикта  омогућено  је  да  под
најравноправнијим могућим условима учествују у приватизацији 
предузећа Брчко Дистрикта.

Мањински дионичарски фонд Брчко Дистрикта формиран је у оквиру
Владе Брчко Дистрикта, Налогом супервизора од 26.6.2002. са
задатком да контролише и управља 33% дионица или пословних
удјела у предузећима која се приватизују у Брчко Дистрикту све
до издавања стварних дионица приватизованих предузећа.

Супервизор  подржава  позив  Мањинског  дионичарског  фонда  и
позива грађане Брчко Дистрикта да искористе своја права у
процесу приватизације у Брчко Дистрикту.

За  више  информација,  молимо  да  се  обратите  службенику  за
односе с јавношћу канцеларије ОХР Брчко, Сузани Пејчић на +387
(0)49 217 666 или на +387 (0)61 133 526.


